

## Referat fra møte i RSA Trøndelag 21.06.2018

Tid: 21.06.2018 kl. 1000-1400

Sted: Nord universitet, Levanger

Deltakere:	
Tord Lien	NHO Trøndelag
Herdis Floan	Trøndelag fylkeskommune
Ruben Angell	Helse Midt-Norge
Kristian Tangen	LO Trøndelag
Marit Voll	KS Trøndelag
Jan Inge Strand	NAV Trøndelag
Solveig M. Fleischer	Studentparlamentet
Arnhild Holstad	Namsos kommune
Robert Svarva	Levanger kommune
Susanne Brattli	Steinkjer kommune
Jorulf Husbyn	Stjørdal kommune
Bjørn Olsen	Nord universitet
Hanne S. Hansen (møteleder)	Nord universitet
Reid Hole	Nord universitet
Sara J. Poulson	Nord universitet
Hanne Thommesen	Nord universitet
Erlend Bullvåg	Nord universitet
Tor Dybdal-Holthe	Nord universitet
Sekretariat:	
Aina Hildrum	Nord universitet
Tom Kilskar	Nord universitet

Program/sakliste	
1.	Velkommen og presentasjonsrunde
2.	Presentasjon av Nord universitet
3.	Utfordringer i regionen med påfølgende diskusjon
4.	Status og prosess med prosjektet «Stuedestedsstruktur» med påfølgende diskusjon og dialog
5.	Felles forståelse av mandat
6.	Felles planlegging av RSA møtene (tematikk, møteform)

## 1. Velkommen og presentasjonsrunde

## 2. Presentasjon av Nord universitet v/ rektor Bjørn Olsen

Presentasjon vedlagt (vedlegg 1).

## 3. utfordringer i regionen v/ Roald Sand, Trøndelag forskning og utvikling

Presentasjon vedlagt (vedlegg 2).

Kun kort diskusjon/oppklarende spørsmål.

Momenter hentet fra dialogen etter neste sak:

- Kompetansemangel generelt, lang og kort sikt
- Kompetansemangel blå sektor
- Vekstakse Steinkjer-Trondheim, men også Namsos-vestover
- Kvalitet i grunnskolen viktig («inntakskvalitet» for videre utdanning)
- Rekrutteringsutfordringer sykepleiere, lærere, spesialisthelsetjenesten
- Studietilbudene må gjenspeile arbeidslivets behov, både fag og dimensjonering
- Desentrale studietilbud viktig
- Etter- og videreutdanning viktig («vedlikehold» og videreutvikling av kompetanse)
- Dårlig nasjonal økonomisk insentivordning for EVU er en utfordring
- Satsing på bioøkonomi
- Den overordnet utfordringen er å skape nye arbeidsplasser

## 4. Status og prosess med prosjektet «Studiestedstruktur» v/ rektor Bjørn Olsen

Presentasjon vedlagt (vedlegg 3).

Diskusjon og dialog.

Momenter:

- Involver vertskommunene i kartleggingen
- Kan ikke forvente konsensus mellom vertskommunene
- Vekt på dialog, erfaringsutveksling og samarbeid mellom vertskommunene
- Fare for «alles kamp mot alle»
- Bygge på det som er sterkt (fagmiljø)
- Samarbeid universitetet – kommunene – studentene
- Viktig å bygge gode studentmiljø (i videste forstand)

Konklusjoner:

- RSA brukes som diskusjons-/dialoggruppe for prosjektet
- Studiestedstruktur blir fast punkt i agendaen framover

## 5. Felles forståelse av mandat

Kort gjennomgang av mandatet.

Gruppearbeid og dialog.

Momenter:

- Forskning (og ikke bare utdanning) er viktig del av mandatet
- Nødvendig å bli kjent med hverandre
- Anbefalinger til regionale kompetanseplaner er viktig oppgave
- Medlemmene ønsker å være med å sette dagsorden
- Ingen konkurrerende/overlappende arenaer/fora
- Arbeidslivsrelevans i studiene meget viktig
- Arbeidslivets bidrag inn i studiene (utplassering, gjesteforelesninger, ...) viktig

Konklusjoner:

- Mandat ok
- Sektorene må trekkes inn når sektorspesifikke tema er på dagsorden

## 6. Felles planlegging av RSA møtene

Forslag til kommende møter presentert.

Kort innspillsrunde.

Konklusjoner:

- Alle medlemmer kan spille inn tema/saker til dagsorden
- Organisering og frekvens:
  - o 2 møter per år
  - o 4 timers møter
  - o Et felles møte RSA-Nordland og RSA-Trøndelag (per år?)
- Agenda:
  - o Dagsaktuelle saker (fast punkt)
  - o Innspill fra studentene til vertskommunene (fast punkt)
  - o Studiestedsstruktur (fast punkt)
  - o Et spesifikt hovedtema
    - Arbeidslivet og utdanningene (høst 2018)
    - Studiestedsstruktur (januar 2019)
    - Kommende tema avklares senere, men følger profilområdene til Nord universitet